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  ATA 08/2026 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

PESSOA IDOSA 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (25/05/2026, realizou-

se a reunião extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa – CMDPI, 

no município de Aguaí/SP,  por meio do grupo de WhatsApp com a presença dos 

conselheiros no grupo do CMDPI .Inicialmente, foi apresentada a pauta da reunião, 

seguindo-se os seguintes itens:1. Deliberação sobre aprovação ou não do envio da Ata 

nº 01/2019 para suposta OSC sem identificação – NÃO APROVAÇÃO. Após análise e 

discussão pelos conselheiros presentes no grupo de WhatsApp, por meio de uma enquete, 

com a maioira dos votos, contabilzado 6 votos, não foi aprovada a autorização para envio da 

Ata nº 01/2019, considerando a ausência de identificação formal da Organização da 

Sociedade Civil (OSC) solicitante, bem como a inexistência de documentação e pedido oficial 

que permitissem a devida verificação da legitimidade da solicitação. O colegiado entendeu 

que, em observância aos princípios da transparência, segurança documental, legalidade e 

responsabilidade administrativa, o encaminhamento somente poderá ser reavaliado 

mediante apresentação formal da instituição interessada e dos documentos necessários para 

instrução adequada do pedido 2. Instituição da Comissão de Fiscalização das 

Organizações da Sociedade Civil (OSC) do Município de Aguaí. Fica instituída a 

Comissão de Fiscalização das Organizações da Sociedade Civil (OSC) do Município de 

Aguaí, com a finalidade de acompanhar, monitorar e verificar as atividades desenvolvidas 

pelas entidades, observando a conformidade com as normas vigentes, a aplicação adequada 

dos recursos e o atendimento às finalidades institucionais. Ficou definido que a primeira ação 

de fiscalização da comissão será realizada junto à ILPI São Vicente de Paulo de Aguaí, com 

o objetivo de promover acompanhamento institucional, levantamento de informações e 

fortalecimento das ações voltadas ao atendimento da pessoa idosa. Para composição da 

comissão, foi aberto espaço para manifestação de interesse entre os conselheiros 

presentes, sendo definida a formação inicial por três membros, que atuarão nas atividades 

de fiscalização e acompanhamento das OSC vinculadas ao âmbito de atuação do Conselho. 

Após manifestação voluntária, ficaram indicados os seguintes conselheiros: ALEX 
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FERNANDO DE SOUZA FERNANDES JUNIOR; SANDRA APARECIDA LUCIANO BENTO 

e MANOELA CARLA LOPES MANOEL. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu 

a todos e declarou encerrada a reunião.A presente ata foi redigida por mim, Secretário do 

CMDPI, que atuei como secretário ad hoc na ocasião, e será assinada pelo Secretário e pela 

Presidente do Conselho.Por fim, ficou ainda deliberado que os documentos referentes à 

reunião e às deliberações sejam publicados na íntegra no Diário Oficial do Município, 

garantindo ampla publicidade aos atos. 

Permanecemos à disposição para eventuais esclarecimentos. 

 

 

Julia Alberta Cereja Perecin de Freitas 

Presidente CMDPI 

 

 

 

 

Alex Fernando de Souza Fernandes Junior 
Secretário CMDPI 
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